FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/12/2023
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	SECRETARIA TESORERA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	ING JOHANA GORDILLO
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	gadparroquialruralcahuasqui@hotmail.com
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	62688049
LICENCIA	
ENLACE PARA LA DESCARGA DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE CUENTAS	https://www.google.com/url?q=http://lotaip.dpe.gob.ec/REPORTES/pages/lotaip/reporte/reporte_cierre.jsf&sa=D&source=editors&ust=16889654647 68984&usg=AOvVaw2mXcNH2MVCuUxB1OyQQVjz